

529/MNF/18.04.2021
MNF

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI IALOMIȚA



Str. C. Dobrogeanu-Gherea nr.1, Slobozia, jud. Ialomița, cod 920033
Tel. 0243 / 231 088; 0243 / 216 657; 0243/206101; Fax 0243/233407

Nr. 16/21.04.2021



Către: Instituția Avocatul Poporului

Referitor: Raport de vizită Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică pentru Adulți Movila

Ca urmare a recomandărilor dumneavoastră din Raportul privind vizita desfășurată la Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihică pentru Adulți Movila, județul Ialomița, subordonat Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Ialomița, vă transmitem măsurile întreprinse atât la nivelul instituției, cât și la nivelul serviciului rezidențial:

1. Din data de 23.09.2020, C.R.R.N.P.A. Movila a fost reorganizat conform prevederilor O.U.G. nr. 69/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, în acest moment denumirea acestuia fiind Centrul de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Movila.
2. Referitor la completarea schemei de personal, astfel încât să se asigure raportul angajat/beneficiar, cu respectarea prevederilor Anexei 1¹ Regulament – Cadru de organizare și funcționare a serviciului social cu cazare din H.G. nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, în funcție de bugetul aprobat de Consiliul Județean Ialomița pentru funcționarea acestui centru în anul 2021, se va avea în vedere realizarea acestui aspect. Până la finalizarea acestui demers, a fost reevaluată situația asistentului social desemnat prin dispoziția directorului general al D.G.A.S.P.C. Ialomița pentru a derula activități specifice în cadrul acestui centru, și în prezent acesta se implică activ în activitățile centrului, respectiv evaluarea beneficiarilor, elaborarea planurilor personalizate de intervenție și furnizarea de servicii de consiliere socială.
3. De asemenea, o dată cu relaxarea situației creată de pandemia de Covid 19, managerii de caz își vor relua vizitele la nivelul centrului, pentru analizarea și monitorizarea situației beneficiarilor găzduiți aici. Pe parcursul anului 2020, având în vedere situația specială existentă, monitorizarea s-a realizat în special telefonic, aceștia ținând legătura cu șeful de centru, cu psihologul și acolo unde situația a permis, cu beneficiarii centrului.
4. La începutul anului 2021, în contextul recomandărilor dumneavoastră, a reorganizării serviciului social rezidențial, precum și a necesității licențierii acestuia, au fost revizuite documentele specifice elaborate pentru fiecare beneficiar în parte, conform prevederilor Ordinului nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități. În acest context au fost

reevaluate Procedurile operaționale de la nivelul centrului și elaborată Procedura privind menținerea sănătății beneficiarilor.

5. A fost elaborat formularul de consimțământ al beneficiarului/reprezentantului legal pentru îngrijire și tratamente medicale în situații excepționale, urmând să fie utilizat pentru fiecare beneficiar, atunci când situația o impune.
6. Așa cum se menționează la punctul 4 al acestei adrese, au fost revizuite documentele și formularele elaborate pentru fiecare beneficiar în parte, avându-se în vedere și recomandarea dumneavoastră de menționare în mod specific a rezultatelor evaluării inițiale/evaluării psihologice periodice, care să faciliteze monitorizarea evoluției beneficiarului, conform standardelor legale în vigoare.
7. De asemenea, psihologul centrului va acorda o atenție deosebită, în funcție de nevoile specifice identificate în urma evaluării beneficiarilor, furnizării de servicii de consiliere psihologică individuală sau de grup, care să aibă ca finalitate formarea de abilități și atitudini necesare pentru o bună funcționare personală și socială, iar cei doi (2) instructori de ergoterapie își vor concentra atenția, de asemenea, pe dezvoltarea de abilități transferabile în alte domenii de activitate, dar și pe diversificarea activităților de socializare și petrecere a timpului liber (în directă colaborare cu psihologul centrului).
8. Referitor la dotarea cabinetului psihologic cu instrumente clinice standardizate, până la momentul achiziționării unor baterii de teste proprii centrului, se vor transfera o parte (conform nevoilor) din cele existente la nivelul D.G.A.S.P.C. Ialomița, care a achiziționat în ultimii ani o serie de teste psihologice, necesare în activitatea psihologilor din aparatul propriu.

În speranța că informațiile furnizate răspund întru totul recomandărilor dumneavoastră, vă asigurăm că în cazul în care considerați că este necesar, vă putem pune la dispoziție documente care să justifice cele prezentate mai sus.

Cu deosebită considerație,

Șef Serviciu,
Rătușeanu Luminița

**DIRECTOR GENERAL,
Prof. Paul Marcu**

